

新学期开始,中秋节临近,占道施工项目多 交通迎来9月“最堵周”

记者探访

外地来的车少了 节前周末并不堵

本报8月31日讯(记者 王兴飞 王若松) 31日下午,济南市交警支队发布交通预警信息。随着9月1日新学期开学,市区一年一度交通拥堵开始到来。除了学校开学因素外,本周里,随着中秋节临近小范围返乡潮和走亲访友潮将渐成规模,加之今年济南市占道施工项目较多,市区交通面临巨大压力,省城或将迎来9月“最堵周”。

建的各类道路工程进行梳理,对评估出的22项在建工程进行交通预警,这些施工道路中,凤凰路、绿地万达周边道路、济齐路铁路桥施工路段、铜元局前街桥改造路段、粟山路东段道路、东宇大街道路改造路段、烈士山东路等路段受施工影响将施行全封闭通行;泺文路、二环东路、山大北路等路段将施行局部封闭或夜间封闭通行。不少施工路段集中在学

校周边,对学校开学季的到来造成不小交通压力。以历下交警大队为例,辖区学校周边施工路段有东方双语学校经十一路路段、燕子山路南段、解放东路、按察司街,影响到的学校有东方双语、燕山小学、大名湖小学。

为了应对即将到来的最堵周,交警部门根据交通评估提前部署警力。位于学校附近的市中区二七中街热管道施工对交通影响较大,市中大队

置了12名交通协管员,并在周边道路设置了9块悬挂式分流、4块禁令标志和3块落地式大型施工标志疏导市民交通出行,确保学校周边的交通秩序。

济南市交警支队相关人士表示,为应对巨大交通压力,支队采取多项措施排查学校周边、道路施工等存在的交通安全隐患,并提前部署相关工作,开展交通安全宣传,并加强路面管控,以确保全力保障道路交通安全。

本报8月31日讯(记者 王兴飞 王若松) 8月30日和31日是中秋节假日开始前的最后一个周末,往年这个时间总有不少外地车辆扎堆涌入省城或走亲访友或“活动”关系。记者探访多个易堵路段发现,今年节前最后的周末省城交通状况正常,市区主干道通行比较畅通。

历山路是贯通济南南北两端的主交通干道,平时早晚高峰期间由于出行扎堆常会发生压车和拥堵现象。31日记者发现整条历山路全天未发生明显拥堵现象。上午9点半,历山路与经十路路口,等待左转进入经十路的车辆在一个左转信号灯期间全部通过。车辆穿流不息的经十路上,左转等待进入历山路的车辆占满了左转车道和可变车道,一个左转信号灯内,近30辆待转车辆全部顺利通过路口。

下午1点45分左右,记者在历山路南向北车道上发现,一辆黑色跑车呼啸着跑过,拉开后面的车辆很远。“应该是超过限速了,今天的交通状况比想象中要好得多。”市民刘先生说。

霸占公交车道的外地车少了,乘坐公交车也让市民觉得舒服。市民王女士31日上午9点多从市中区的中海国际社区乘坐K94前往泺源大街上班,全程用了一个小时时间,这和往日相比没有明显变化。

“以前总能看到外地牌照的车辆霸占公交车道,又快到中秋节了,原以为今天会很多,没想到会这么畅通。”王女士说。

市中区万达广场附近执勤的一名协警表示,这里的车流量和行人数量“看起来和以前没有区别”。市中交警大队提供的信息显示,31日当天只有103国道和马鞍山路发生拥堵,周末这两天辖区道路和正常流量基本持平。



走在车缝里

8月31日,山大南路,一位老人走过车缝。由于人行道和自行车道均被车辆“占领”,行人和自行车都很难走。

本报记者 周青先 摄

The new BMW 5 Series Li

- 520 Li
- 525 Li
- 528 Li
- 528 Li xDrive
- 535 Li

BMW logo

Sheer Driving Pleasure

世界与你随行。

新BMW 5系Li。搭载BMW互联驾驶。

创新思变,让梦想与世界同步。新BMW 5系Li搭载BMW互联驾驶,以便捷、娱乐、安全伴行梦想之路。精确实时路况信息结合专业导航系统,以前瞻视野引领一路畅行;丰富娱乐、信息资讯配以多样的BMW应用及第三方应用,让愉悦伴随每段旅程;更有多项智能保障、救援体系一路护航,让前行的信念更加坚定。当梦想与世界互联,世界亦伴梦想共进。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

悦享纯粹驾趣。

YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY